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Objet : Candidature pour un contrat pro Deust préparateur technicien en pharmacie.
Docteur 
Je vous adresse ma candidature pour intégrer en alternance le DEUST Préparateur Technicien en Pharmacie à partir de Novembre 2024. Actuellement en reconversion professionnelle, je suis animée d'une passion profonde pour le domaine pharmaceutique et je suis convaincue que cette formation représente le parfait tremplin pour concrétiser cette transition.
Titulaire d'un doctorat d'exercice en pharmacie obtenu au Mali, ainsi que d'un Master et d'un PhD en biologie de la faculté de médecine de la Timone, j'ai acquis une solide expertise dans les sciences de la santé. Mon parcours académique et professionnel, notamment mon expérience en tant qu'aide-préparatrice à la pharmacie D'Haïti à Marseille durant ma formation en biologie, a renforcé ma volonté de m'investir dans le secteur pharmaceutique.
Après avoir soutenu mon PhD en 2019, j'ai poursuivi une carrière de post-doctorante dans la recherche scientifique. Cependant, au fil du temps, j'ai réalisé que ce domaine ne correspondait plus à mes aspirations profondes. Ainsi, j'ai décidé de revenir à mes racines et de me consacrer pleinement à ma formation de base en pharmacie, un domaine qui m'a toujours passionné, notamment pour son interaction humaine et sa contribution à la santé publique.
Je suis convaincue que les compétences et l'expérience que j'ai acquises au cours de ces années dans des domaines aussi variés que la recherche scientifique et la pharmacie peuvent être mises au service de votre officine avec succès. Mon sens de l'organisation, ma rigueur scientifique et ma capacité à communiquer efficacement sont autant d'atouts que je souhaite mettre à profit dans le cadre de mon alternance.
Je reste à votre disposition pour vous exposer plus en détail mes motivations lors d'un entretien. Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
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